



15 марта -  
24/7°, ветер 5 м/с



16 марта -  
23/9°, ветер 3 м/с



17 марта -  
19/5°, ветер 8 м/с  
дождь



18 марта -  
7/-2°, ветер 5 м/с  
ледяной дождь



19 марта -  
6/-5°, ветер 2 м/с



20 марта -  
9/-3°, ветер 3 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 10 (14314)

Сайт: <http://stepnaya-novy.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 14 марта 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Только факты



**ВНИМАНИЕ!**  
**повышенная  
готовность!**

Временно исполняющий обязанности губернатора Дона Ю.Б. Слюсарь подписал распоряжение о введении в регионе режима повышенной готовности.

Теперь решение о предупреждении о воздушном нападении будет приниматься дежурными сменами. Это позволяет оперативно информировать население через мобильное приложение «МЧС России», установленное на смартфонах и других гаджетах, а также через рассылку СМС.

По словам Юрия Борисовича, он видит многочисленные нарекания дончан в адрес работы системы оповещения о ракетной и беспилотной опасности: уведомления приходят с опозданием или не приходят совсем.

Распоряжение о введении в регионе режима повышенной готовности было принято в связи с угрозой возникновения ЧС, вызванной взрывами (в том числе с последующим горением и (или) разрушением (обрушением) в зданиях), нарушением условий жизнедеятельности населения в муниципалитетах Ростовской области. Введенный в регионе режим будет действовать до особого распоряжения.

## Концерт в подарок

В преддверии Международного женского дня сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение МУК РДК «Юбилейный») провели концертную программу «Ах, какие женщины» в хуторах Лагунный, Красностепной, Ленинский, Гагун ж/д и общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

8 Марта – праздник особенный. Это праздник весны, любви, красоты и хорошего настроения, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес.

Таким подарком для представительниц прекрасной половины человечества стала концертная программа, в которой прозвучали проникновенные лирические и зажигательные композиции, отражающие красоту, грацию и силу женской души.

## Пряники вместо открыток

В преддверии Международного женского дня по рекомендации советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Косенко Викторией Николаевны, социальных педагогом Мустафаевой Иман Майрбековной совместно с председателем Первичного отделения «Движения Первых» Зимовниковского сельскохозяйственного техникума им. П.А. Бабаевского Кураксией Анастасией Александровной и активистами ПОО приняли участие в акции "Вам, любимые".

В качестве открыток они сделали пряники. Это небольшой, но такой замечательный способ выразить благодарность и уважение к каждой из них.

## Возводится плавательный бассейн

Мы уже неоднократно рассказывали о том, что в нашем регионе в рамках государственно-частного партнерства реализуется проект по установке модульных плавательных бассейнов в шести муниципальных образованиях. Один из них строится в нашем поселке по переулку Спортивный, и уже 1 сентября он будет сдан в эксплуатацию.

Модульные плавательные бассейны, которые возводятся на Дону, состоят из двух частей: административно-бытовой размерами 8х32 м и спортивной — 20х30 м. Бассейн размерами 13х25 м и глубиной 1,8 м рассчитан на шесть плавательных дорожек. Возведение каждого бассейна позволит создать условия для занятий физической культурой и спортом для 360 жителей муниципального образования в сутки.

Здесь будут проводиться тренировки по плаванию, водному поло, фитнесу, оздоровительной гимнастике



деревья, установлены лавочки. Также планируется до начала открытия бассейна построить к нему дорогу с твердым покрытием, скорее



и общей физической подготовке. В планах – открытие групп в рамках программы «Активное долголетие».

Помимо строительства здания предусматривается благоустройство прилегающей территории с организацией подземных путей, строительством авто- и велопарковки, велодорожек, а также на прилегающей территории к бассейну будут высажены

всего, со стороны улицы Иванова. Примечательно и то, что в самом здании бассейна будут установлены тренажеры.

Работы на стройплощадке, связанные с установкой плит основания и заливкой фундамента, уже завершены, а также произведены мероприятия по монтажу металлоконструкций каркаса здания. Под фундамент было

## Выберут лучшего «Земского почтальона»

За звание лучшего земского почтальона будут бороться специалисты из населённых пунктов численностью до 50 000 человек. 10 марта стартовал отборочный этап первого Всероссийского конкурса «Земский почтальон». Организаторы мероприятия - федеральный партийный проект «Единой России» «Российское село» и Общероссийская молодежная организация «Российский союз сельской молодежи» при содействии Минцифры РФ, Минсельхоза России и федеральных операторов почтовой связи.

В отдалённых сёлах и деревнях почта остаётся единственным местом получения услуг связи. А земские почтальоны — люди, которых знают в лицо, уважают и доверяют им. На партийном уровне поддерживается работа почты на селе, по народной программе и



по поручению Президента обновляются почтовые отделения, расширяется их функционал. Данный конкурс станет продолжением этой работы и поможет повысить статус тех, кто выбирает профессию почтальона и остаётся работать на селе.

Участниками всероссийского конкурса станут специалисты с опытом работы от одного года. Обязательное условие — работа в населённых пунктах численностью до 50 000 человек.

## Короткой строкой

\*\*\*В нынешнем году в шесть хуторов нашего района планируется провести межпоселковый газопровод. А именно - в хутора Грушевка, Лагунный, Нижняя Жировка, Ильичев, Петухов и Марченков.

\*\*\*В нынешнем году праздник «Последний звонок» в школах пройдет 24 мая, а выпускные – 28 июня. При проведении торжественных школьных выпускных будут предусмотрены церемония поднятия государственного флага и исполнение государственного гимна РФ, чествование представителей многопоколенных и многодетных семей, выступления родителей обучающихся. Будут обеспечены меры безопасности и доступность для обучающихся с инвалидностью.

\*\*\*В городе Морозовске состоялся ежегодный турнир по волейболу среди женщин, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Зимовниковский район представляли волейболисты из станицы Кутейниковской. Наши спортсмены снова подтвердили, что они сильная команда - без поражений заняли 1 место, лучшим игроком турнира признана тренер Потапенко В.В. 2 место в турнире заняла команда СКА, 3 место - ДЮСШ Морозовск.

\*\*\*В РДК «Юбилейный» состоялась информационно-развлекательная программа для молодежи «Музыка весны», посвященная Международному женскому дню 8 Марта. Прекрасные, креативные девушки Зимовниковского района участвовали в различных конкурсах и в розыгрыше праздничной лотереи. Никто не остался без подарка. Зажигательные песни, отличное настроение и море танцев – вот главные критерии прошедшего вечера. Все участники получили незабываемые эмоции.

\*\*\*Президент РФ назначил новых судей в Ростовской области. Двое из них получили посты глав районных судов. Так, Зимовниковский районный суд возглавил Дмитрий Яковенко. Он - ветеран Зимовниковского райсуда, работает здесь больше 20 лет. Первомайский районный суд Ростова возглавила Наталья Ремизова. До назначения она была главой Новочеркасского городского суда. Этим же указом назначены судья Арбитражного суда Ростовской области Наталья Власова и судья Гукского горсуда Анастасия Афиногенова.

\*\*\* В нашем регионе озимым культурам может грозить нашествие зимнего зернового клеща. С началом марта из-за повышения температуры активность вредителя возросла. Очаги заражения были выявлены в Сальском, Песчанокоспском, Зимовниковском и Мясниковском районах. Зерновой клещ питается молодыми листьями озимых зерновых культур, таких, как пшеница, ячмень и рожь. Это приводит к замедлению роста растений и снижению урожайности. При высокой влажности и умеренной температуре численность клещей может значительно увеличиться.

\*\*\*Для участников клуба «Молодой избиратель» в РДК «Юбилейный» прошла интеллектуальная игра «Ты сам за всё отвечаешь!». В ходе игры ребята узнали много интересного о выборах, о том, как проголосовать за достойного кандидата или партию. Участие в выборах – это показатель гражданской зрелости и самостоятельной политической позиции, готовность к тому, чтобы, принимая участие в избирательном процессе, взять на себя ответственность за формирование власти. Сделать правильный выбор – всегда ответственность, грядущие перемены, надежда на достойное будущее.

Страницу подготовила  
С. КОСТЮЧЕНКО.